112 # B % 01 #p efe1 4REF 9 F2 R * 5T

ELFAALF



NPT X 30 4 45(HFE2R 25488 - #3844 ~ 2 f5dc ~ B4 100 42)

(1. 7 Linux X FkE A > 7 0% TARBIL L 439 Msch [P impt ?
(1) telnet
(2) ipconfig
(3) ifconfig
(4) nslookup

(2)2. AABARE H263 @& % T 5|78 @S S FAEHE S DC & AC itk ?
(1) & = F# ¥ (Fourier transform )
(2) #icarsz g4 (Discrete cosine transform )
(3) #gvb Pl dc i 4
(4) ] g4 (Wavelet transform )

(3)3. - B % 1 ipAEITE & k4o (multitasking prioritized OS kernel ) & Jf 3= & — B 42 5 ek i 15
wH 1 iTF 4] % B (task control block) ¥ o T AFR— 3 T A H 1 (FIA FHATE GeAF D

(1) AR R (FFRGET - FERE S RREE)

(2) #25 i A4

(3) 25 #rit * iy uﬁ%] KEI 4

(4) CPU % 3 B ehit

(3)4. T A|vR— AP R E & 4_average case & worst case 3+ & it 325 O(nlogn) ?
(1) selection sort
(2) insertion sort
(3) heap sort
(4) quick sort

(3)5. F R 0F ok 1 24 mAGET 0 Tl K RARIE I 64GB kT 2 W 0 i T kfaiT A 5 1600x
1200 2. 2% osibe % 58 9

(1) 15000 3&

(2) 5000 3%

(3) 10000 3&

(4) 1000 3&



(1)6. ] P 3P ¥ Fenepiid B 5 6Mbps/2Mbps 0 # K FIL T e B %~ B T4 30Mbytes F AL | 2
A ¥ R Z AT f‘ 18Mbytes (AT LI FILAT o R B F B F DR A a xS
Fmoena v ?

(1) 144 #;

(2) 14 #)

(3)18 P

(4 112 )

(4)7. T 7lieH A AE R L (Star Network Topology ) {2 2
(1) % %. q_ﬁﬁ:" ok i 0 B de Hub g g
(@) 378 2B B (T5) B0 A f i % RRd b
(3) e it - EIMFA B2 R (Collision) s
(4) &3 L F F5epe (Peer-to-Peer) @ﬁ%éw’ﬂ%,ﬁ;‘z&»

(D)8. ™ 75 B Java #2335 5 chpcit > P H 43R 7
(1) #& #3p1% (pointer) # it
(2) # izF 5 £ K (multiple inheritance )
(3) A4 % # 74 (multithread)
(4) £ p #> 3=t ¢ = (memory management ) ¥ it

(4)9. T FUM TR R 2k S0 T SN2 gt > T AR B Y
(DIPV6 oyt * 6 B 8 s k4n » TgFgp ¢r M R
(2)IPV6 nt* 4 B 6 Al kdor o BRI RS EF T R
(3)IPv4 -t * 6 w4 Al ko o S EF AL EF T R
(4)IPv4 =u* 4 B8 mAadficy k& T o plEFESLEF T RR

(D10, A 3 =g » ERHZEET 5 0,1,2,3,4,5,6,7-H¢ 0 *&wvd »7 42
d oo F A ng\;%m LRFEA S G X B2y e 64 A y)AIFEEER G e H x By iR
AN EAY 29

(1) 34

(2)32

(3)24

(4) 40

(3)11. B9 & ekt (Peak signal-to-noise ratio, PSNR) ehgcit » = 51 ie 4 4535 2
(1) ¥ * 3R GRGEAFR Y CHEEEFaRIE > 2
(2) PSNR erficie v & j% fo 4 g\:— Pl R R 2 - K
(3)PSNR g% ] » & 24 B A%
@4 Fr AL E kT



(D12. % UNIX ,53i@ 4ofm & 2 — B 742 (process) ?
(1) #* fork ik
(2) #* read Sv¥c
(3) i * execve ik
(4) #* mmap S

(2)13. #2375 4 57 [Pv6 (Internet Protocol version 6) » ™ 71 i 4 feit 45 3% 7
(1) 2B d >k
Q) £ T BER
() HEF FFL iz i
(4) FRiEL &

Q)14 2 A ai R E ﬁt’f&s?’*ﬁ#l% PP P e Bt S s TR
g E 2 “F}’*?*ﬁ | E A erm" RN ’#T;IJIF’—%‘% SIS SR
%9

(1) /| P e 4y

(2) /| Fh2 4

(3) I P b

(4) | Fhf i
(1H15. ,, % f ’3’ ) % Al4p48 > $ * CMOS (Complementary metal-oxide semiconductor ) g & = i+ &

#P~H % ° Ap#> CCD (Charge-coupled device) j& % =~ i » $+ CMOS chgcit » T 7] i 4 4 35 2
(1) &% fF dix
2) ¥ L3 EA
3) #£m i
(4) = ~fif ¥

(3)16. T FIR ¥ MP3 4§ Uk irgcit o K 4552
() 2<% 7 imﬁm— I S B P
(2) #& B3 e e =~ F (bitrates)
(3) F @ * i~ (T s 0 B EF w3k (playback) & # B
(4) LA 2 PRE> L



mn.?%ﬁﬁggAﬁ@%%wwé**ﬂ%@’uwwﬁ%ﬂﬁoﬁﬂwiﬁw%**%%%
Sk T H G T AR TR H T AL 2 %qm SR B TFEPEEERR
#EJ?‘:"J TALE A o T IIM TR (T E R P At > @ F] 43R ?

(1) & FHDF - aF- >3 R

(2) BAEZ DR B FTRG G AR DIEEF o BT o RN - BRI

AT Pk A R FEFE A LT T Y kinig 3

Q) FPFHRFRFOFMEREFE AL 2B RGT o 21 & FEFenT 284

s AR IFESTH T GEARE T 2T E T RET AR FIF T E ST

@) FHO\EFEI L R AL BT DT R B FTHE] FFAR

D18, 2% ¢ FHFIFEFILPEY » TLTF A ST BFON N FFRIT F K e 1t G
U PR RAE TR L AL D

(1) » %8 ks

(2) % 2 33,:* w

(3) QF]EE‘?‘

(4) ;\ &S

(4)19. Windows £ % ks d vRiB Az N3 P % T %R 7 ¢ U 4258 ~ 742~ CPU frse it 2
B St e

(1) £% ¢ 32 ﬁ
(2) ¥ HHARE
() g A
(4) 1 iEg L

(2)20. T 7@ F' & AR RR % g (video compression ) e * Y ?
(1) MP3
(2) MPEG
(3) BMP
(4) JPEG

(@21, = 7ie % £ TCP f % jt % 4 est i 9
(1) FE#HH
(2) B
3) ¥ LB
(4) = > 154



(2)22. 42~ »~ 1% ﬂi;'l]‘% Z_ (HyperText Transfer Protocol, HTTP ) H_ 23k F il M enfid# > K ik- fadk
Je HTML F o 77 ;2 o B> HTTP 20 7 74t @ —‘F‘?%ﬁ—‘?

() HTTP £~ 48 % 2 0% 1f

(2) HTTP enF 3 G v 8 4c B i e0

(B)HTTP ¥ #* >t 8 jk % 45482 @ﬂi%l]‘% T

(4 HTTP - B 4o 5 £+ A 3 Ty p

(3)23. #4t+ 3 s hHY 5 A2 E (shared memory multiprocessor, SMP ) 4zit » T 7| i@ —‘F‘?@‘éi—?
(1) #7F A2 BV 1 3 P-iE sz}
@) ?&mﬁﬁiﬁﬁﬁ%’?ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁ%@ﬁ%#
() “rF AR EEF - BEKERTE
4 F- L BHE LR R § REHAL ERYGR2LER

(2)24. M E ;N FALE (relational database) ¥ > T F| i fAdk T 0 ¥ U ",% - = (tuple) ?
(1) insert
(2) delete
(3) select
(4) update

(4)25. i —‘ﬁ i A TR T A —‘F‘f PERR - TR %;pv ( General Data Protection Regulation,
GDPR) #H i [l 2

(1) &% F5 P~% (Right to access )

(2) &* K3 ffg (Right to erasure )

() #*H3 B (Right to rectification )

(4) = %3 &g (The public's right to know )
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B 3 30 9 (RBA25 M -~ M4 4 > Fflde > 885100 2)

(4)1. X =11111011,4aY = 00000111, %8 & 24 —# # & 7 & (2's complement) 77 L34 8 f L =i
f (Binary) $F » 2§ X+Y ## 5+ (Decimal) $7 > &R B ATF T4 ?
(1)-253
(2)-254
(3)258
(4)2

2)2. —AEAH 6 ETRE: (Vertices) ¥ &M 7 ¥ BH (Undirected Complete Graph) » B H % /{8
(Edges) ?
()18
)15
(3)36
(4)6

(3. E#rK G=(A*B/C-D)+E/F ¥ > Z*fu/BAHE&EAME > +~-  R=BALE 4N B4u/e)fF L
# (Priority)48 ] » /2 K7+~ -B=> B X G FH— 358 kAT ?
(1)B/C
(2)A*B
(3)C-D
(4)E/F

(4. FTRICEETRARET » 2% a=36 > b=45 > BUTLER BT ?
main ()
{
[ inta,b,r;
while(b!=0)
{
r=a%b;
a=b;
b=r;
¥
printf("result=%d\n ",a);

}

(19
(2)6
(3)7
(48



(4)5.C ETEEX =G <=9)3!=8)) > A FLERX "
(1)3
()
(3)8
40

(2)6. # TCP/IP th@RH LY > IP EnRBTFIHTRERT?
()& # k& & (data link layer)
(2)48#5 /&2 (network layer)
(3)## % (transport layer)
(4 B (application layer)

(4)7. % Microsoft Excel % » F A X2 &R 447 ? T=INT(ROUND(25.59,-1) + ROUND (5.278,1) +
ROUND(-25.63,-1)) |
(1)4
(2)6
(3)7
(4)5

(3)8. EERH E ¥ & ey (Twisted-Pair) » T 5| 4LadlfT F £43R 7
()& % ik 6L 9 4R 448 T B S AR EN
Q)THEESLS (Hub) Kx#E (Switch) %4 2/kia4# (Star Topology) #35
3l A EIEEAH > EILiEE AER T HRBEA
@DEBRHKEABBRT AR #HZ T

(1)9. F 5|47 e mk otk Bk A2 °T At 3% AR 4K 7L (Starvation) & R 28 7
(1)SSTF Scheduling
(2)C-Scan Scheduling
(3)Scan Scheduling
(4)C-Look Scheduling

(3)10. MR TR BRI A% (0S) FHIMMATHSERY
(H0S AHpEaEAEZAMYNT &
Q) ERS MM BT » Ad CPU e (Bootstrap) > A#|A O3
G)ERS MM B ¢ » Ad CPU L#EA OS> BHATHAHZX ( Bootstrap )
(4)0S RFEEEHL{E M A M &N &



D11. A "CPU RuEHEARIE | XA > FHTHEREHR?
MALU g FEWMEFRBEEH
QiEHELEEHRERALELEN
Gyt E AR AELRAM
A0 g FEEWEERBREH

DI2. FF - - AZBECH  dAALEKRFRAFBANATFLE > WwEAT F—BRFFTRE
BEEES—RERE -5 > KREGESF > TIMTHERR TS ?

®O® &

HA~F-~ %
@A~~~ F
Az -/~ T
O NN

(1)13. Cellular network £ ad hoc network it b » #F—14E AR & ad hoc network #94F4E ¢
(WBEEHBRAZENAME
QRyEHFIET
(3)&x X B R 42
(DE LB M > % B4E (multihop)

D14, FHREXR BPAT L > sum 9@ R4T 7

int i=0, sum=0;
while (i!'=102){
i=i+3;

| sum-++;

3

(1)32
(2)33
(3)101
(4)34




(4)15. %1=5,j=6> A k=8> FHAME%ER (Postlix) HEXWEHLR > FEAF BRI R AGIBE Y
(1)ij*k+
(2)ijk*+
(3)ijk+*
(4)ijtk*

(4)16. H# Bw%E (Accumulator) # % Bshsk » F Al ATH £ ?
(Dzeskit B TAR LA
QRS BERERATBEA M
R)HGFHA B ATHAITHES
DR ELBRAELERYEN

)17. FFe SQL Sk BTk - Btkey R4 M EH &4 +8 %1 ? UPDATE #£3RK SET
A=A 4%*1.2 WHERE & #<70
(@A T BEF RO REMET 12 41 BRER 70 FRREAR 12 BROKK
QE A b B ETH ORI R BRI T0 54 ARA 12 4
G)EMA P EEHHORGMAR 1.2 8% > FER 70 FRRAAR 12 FRORK
(A)ERA 5% TR 6 R SR IR T AEEAE T0 Aroh R 12 48

(4)18. FTHA—ERELTEZARAERBLAGRBHERE ?
(1)ISO 27001
(2)AACSB
(3)ISO 27701
(4)CMMI

(2)19. =53 F 10101.01 #s +EFETHHTR -
(1)21.01
(2)21.25
(3)10101.01
(4)85

(4)20. FFI30F % hBIREE > fTH Bk AR AR RAL BRI 7
(D%t 04 RBEEHH
Q)i+ 4l 0375 g —iH
()it H 0375 & NEHB
@D+l 04 RNEHH



@Rl £—&HERT REZWALKRNAS  FELAABGES  AMKFROME - THT
#EFE 7
(DB B ERAERZXGER - AN 2 S0AH K HET
Q) EMETRAMFEREES
CIRIZERBA ~ b 1 H1E
OB FREATHREAGRA BV K

(1)22. FHRIMAHFAAMEE CIMERETIAORFERTEMAL) > (577
(D% & & 1 h3E 8ok &7 0 B1(11010110),=(—42)40
(2) & Bk 2wy Bk £ 57 0 21(10010100),=(—108),,
(3) (10010100), 4 2 #47## & (01101100),
(4) (10010100),869 1 #y##%# A (01101011),

423, HEEEaRAA =B E ZFEAN?
(M3EHE -~ SRH - BERME
QIEFH - BHakk - gARNE
GyEaat: ~ @AM - MR
(DI E M~ gARKE FR%

(424. TF CHEAZHEH AT 7
long trib(int n){
if (n<=2) return (10-n);
else return (6*(trib(n-3) + trib(n-1))-11*trib(n-2));

}

void main(){
int i=1,j=17,x=13;
x=(i<<3);

count<<j%x + trib(4)<<endl;

}

(121
(2)20
(3)23
(4)22

(4)25. #usF (digital signature) & ERHET FIAF— B 7
(D& & & 5 3% (authentication )
(2Q)A& =] & 34 (non-repudiation )
(3): B ey x ¥ (integrity)
A e ey %M (confidentiality )
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ELRPE R L 30 A4 (H X258~ F 444 ~ 2 3~ 24 100 )
-3 W 2384

Aehd > FiEa B GBS EFEYT AREITEFET RS o F - v o M jEAE
PR 18 i 3 BEA AR 0 0 :rffi—%" B Hn’u/—r*rﬁ: B— | A MIAFRL LD
2P L RRGERF R B b -G b e R NE S R
F RN R o AL Rl o

"3

(4)1. zf—*‘ g e Tl A ?
(1) EFT RAEREZ B 0 R AR
(2) * ff &+ @A wRDBEE D F R
() #AHALF B, REZT
(4) #£87 F 5 HLF LRI DT L

42 > ¢ % TRAELE ~TEAHRDEFL TN B > B LELHFR
(1) €wpd gy
(2) ¥ 7 & FI*r
(3) k&t 4
(4) k7] imi g




FomA &KF 2884

(D3. 7 ~ o &qrie PR H AP FHEER 7 cea e Fau e

| w

CE A e S
PHE T EAHE - f - Pl R fEY - g o

(H>

W

(3)=

(4)2

(4. %713 209 2 ~30 =% 24 > 5P 4 § 1 % 2 epepff o @ o] P L3%51e0F 24 > Bl
wd o o G e 2

OF
2=
(3)2

4) 5



FZIA FEBME 2844
(2)5. AJZE TP R T AR RBE 0 R D K 4 £ RFRILOT 2 5 614 (exceptions) fr
37 (interrupts) » T 7 i ¥ 2d EILE N RAE 4 BRI 2

(1) &% FAzstese 4 25

QO k&% I3 %

(3) EiEsig

(4) &% A T & e 4

(4)6. &R # 1,2,3,4,5push I3 (Stack) ¢ > £ pop 1= £ FH o RS & pop HVER
enqueue | =7] (Queue) ® o § AL i#7] dequeue BrFALPE S H - TSR ?

15

(2)3

(3)2

(4)4

(2)7. - B CHA27% 8 RKdeT

void abc(int &x, int &y) {y =x+1; }

int main() { int a=1, b=5; abc(a, b); cout << a <<b <<endl; }

RE2G —*‘Ff T FE?
(1) compile ¢L#E > LR {7 F 1 > Fl5 FiEdp 4 voidabe(.){..} § F 47 > 22 5 intabe()
{...}
(2) g FHF 0 D12
(3) compile 7 ¢ il iF > F]
4) ¢ ¥4 AN IS

|-

WHip 4 F & CHsEiz

-~

(2)8. & aikPF o XEFE £ £ Windows o AT F IS REFLP o XEF T %% teacher e
sample FAL & » 4 BiZioiw v ?

(1) //Teacher/sample/

(2) \\Teacher\sample\

(3) //Teacher/sample

(4) \Teacher\sample

(3)9. ®FIRAF (T2 Fpe WWW) hid iF > E48% T 7w A" &2 ?
(1) 1P
(2) TCP
(3) HTTP
(4) ARP



(D10. B> & & B % (Merge Sort) e i » ™ 71l ie 4 & F2?
(1) & ## 52 > divide and conquer 7# & j2
(2) fodeif ey iR T o P AR AR A Btk £ 5 2 (Quick Sort)#
(3) B L ey nT o ERAFRA 5 On?)
(4) TiapmT s ERFERAE L O)

(3)11. 477 7| Python 33 #2345 F & (6 » A 4
y=10
if (a <50):
if (a <30):
y=y+10
else:
y=y-10
print(y)
(Ho
(2) 40
(3)10
(4) 20

=
£
"
3
~0

(412. = B % (AB)=(0,H)p > (CD)=?

-
g C
) -
E SE—
(1) (1,0)
(2) (0,0)
(3)(0,1)
(4) (1,1

(2)13. #rig4ks= i (Discrete Cosine Transform, DCT) ¥ ¥ 2 iR &5 o 5 24 74— 5% 8x8 ¢

F e R 128 A FE R GE 7o iR (2-DDCT) > #4164 Bl g 3 7 7@

mg*?
1 =
2) =
3)

7
4) & %



()14, T ol H 2 LA R §LEF (DBA) B ?
(1) ATFHRENFERETANF
Q) i@ * %gm#ﬁ%ﬁr%". AR
Q) B w250
(4) A-TiE s B o s B

()15, # 3 B+ g tchlicd 0431 o 1234 4pe > T Fgcit i ¥ DAL ?

(1) 2.2 & 13120
(2) £ iz 2105
(3) AL iz 1665
(4) £.1 iz 3333

(3)16 #¥- BE3 n B &2 ~3F FF (binary search tree) » ilf%t%iriu’a—*ﬁﬁ'ﬁ—?
(1) AR RTHE- BREFTHFRRE S 0(n)
(2) 4 352 (root) s> P B (inorder) = ;N4 33 = A FHERFAFRAE S O()
(3) B iE T f“ BPHEDFEFAFRE S O(n)
(4) i AR RTRH - BRECFTFRR S 0(n)

(D17, ® 5] 3 B s 5% fed £ it ™ (worst case) =pF B 47 S & & it 2
(1) 3aft# 5 (heap sort)
(2) E#&H$ A (selection sort)
(3) # i¢# A (bubble sort)
(4) B-## A (quick sort)

(2)18. #c#ic (Microsoft) 1 Office 365 » >t Z B PR3 ehie AN 2
(1) PaaS
(2) SaaS
(3) XaaS
(4) TaaS

(1)19 @& SQL ¢hSELECT & 4 ¢ § HAVING + ¢ > 35k 4 ¢ - = * 3T 5% ?
(1) GROUP BY & #
(2) WHERE + #
(3) CREATE SCHEMA
(4) ORDER BY + #



(4)20. # 4 # TPATH=$PATH:/home/system/biny #17 & 5 °
(1) #-/home/system/bin F # 4v¥] PATH ZF # # m
(2) #-/home/system/bin F 4% % 4 3| PATH % #+ w
(3) #-/home/system/bin F # 4v¥] PATH F # {& m
(4) #-/home/system/bin F 4% % 4 3| PATH ¥ #cis w

@21, & C3#F = ¢ 727 int arrary[4][2][2]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16} » B
array[2][1][1]e9 & 5 = ?
(1)10
2)8
3)17
(4) 12

(D22. T 7lim 3 AieE ki g2 B 42/ (process) i * 3+ % B = (processing unit) <hip B 3
Yisae

(1) paging

(2) load balancing

(3) CPU scheduler

(4) queueing models

(3)23. T 7w —‘ﬁ * B35 %2 % (von Neumann) 53] T & T e+ % 5 ?
(1) & w348 ¥ = (Arithmetic Logic Unit, ALU)
(2) =+ =~ (Control)
(3) 2 #5% (Motherboard )
(4) =t (Memory)

(3)24. UNIX mﬁg?J LA - e A S Zii;" D EHEE (Block Device) ¥ 3 ~ %% (Character
Device) » T 7| n?—*f B3t UNIX ehg s £y ?

(1) § &%= 4 % (Music Instrument Digital Interface, MIDI ) % ¥

(2) ¥ % ( Touchscreen )

(3) 134 % % 3t (root file system )

(4) €5 (Bluetooth) & 5t %%

(4)25. - &3 - Bz F (Entries) 425 % (HashTable) > @ &wFilengtie (Keys) 5 24 ~37 -
54 ~66~97 ~ 124 ~ 224 > % r“,% 7210 Bgpdic | cht k(T Sk anlic o P A w|kai ik (Separate
Chaining ) AJZsidi (Collision) » st 3ei% 4 i€ (7 b i TAL ey 2o pF > i 2 B pify ?

(Do

(2)3

3)5

(44



